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Copia en tu cuaderno, coloca correctamente y resuelve.

45,94+49,018+278,5= 708-35,61=

Multiplicaciones

28,207X490= 423 X 0.1 = 4925 X 100 =
Divisiones
747:23 = 5899:645 = 31.45: 10 =

1. En una granja se han vendido 3.888 huevos a 3 € la docena. {Cuanto ha sido toda la venta de los
huevos?
Datos Operaciones Resultado

La venta fue de.......... euros.

2. Enun teatro se han vendido 362 entradas por Internet y 459 entradas en taquilla. Si el teatro tiene
900 localidades, {cuantas entradas han quedado sin vender?
Datos Operaciones Resultado

Quedaron sin vender.......... entradas.
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